

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька))»
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література
галузі знань «01 Освіта/Педагогіка»
Уманського державного педагогічного університету
імені Павла Тичини

Інтеграція України до Європейського співтовариства та стрімкий розвиток міжнародних відносин призводять до посилення вимог щодо підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних творчо, самостійно, у контексті сучасних світових науково-методичних тенденцій розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми. Саме на вирішення цих питань спрямована рецензована освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми свідчить про те, що усі освітні компоненти відповідають основним вимогам, які висуваються до підготовки фахівців у галузі знань «01 Освіта/Педагогіка», і враховують ключові запити ринку праці на регіональному та національному рівнях. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Освітньо-професійну програму розроблено відповідно до принципів студентоцентризму, що передбачає врахування індивідуальних якостей здобувачів вищої освіти, здатності до формування індивідуальних освітніх траєкторій та індивідуального профілю компетенцій. Позитивним є використання сучасних методів і форм навчання, таких, як інтерактивні, проектні, інформаційно-комп'ютерні, колективні, інтегративні, контекстні технології навчання та навчання за допомогою електронних ресурсів.

Загалом розроблена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька))» відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована для підготовки фахівців у галузі «01 Освіта/Педагогіка».

Рецензент:

директор приватного закладу
Освітній Простір SOVA

15.04.2022р.



Оксана ВОЙТІК